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在庫 刊行年月 タイトル 編著者 価格 ISBN

○ 2018年3月 歌集　洲崎パラダイス・他 佐久間章孔 2000円 978-4-7744-0652-7

○ 2018年3月 茂田井武（一）（挿絵叢書６） 茂田井武［画］　中村圭子　編 3000円 978-4-7744-0655-8

○ 2018年2月 色街旅情（紙礫EX） 本橋信宏　編 1800円 978-4-7744-0649-7

○ 2018年2月 高井貞二（挿絵叢書） 高井貞二 [画], 末永昭二 編 2800円 978-4-7744-0650-3

○ 2018年2月 中澤系歌集　uta0001.txt 中澤系　著 2000円 978-4-7744-0651-0

○ 2018年1月 歌詩月光  54号 月光の会 1000円 978-4-7744-0653-4

○ 2017年12月 耽美 = estheticism (紙礫 ; 12) 平山瑞穂 編 2000円 978-4-7744-0646-6

○ 2017年12月 横山隆一 (挿絵叢書 ; 4) 横山隆一 [画], 末永昭二 編 2800円 978-4-7744-0640-4

○ 2017年12月 使命 = MISSION－－ ツルネン・マルテイの自叙伝 ツルネンマルテイ 著 2000円 978-4-7744-0648-0

○ 2017年11月 歌詩月光　53号 月光の会 1000円 978-4-7744-0647-3

○ 2017年10月 学校では教えてくれない差別と排除の話 安田浩一 著 1400円 978-4-7744-0641-1

○ 2017年10月 下谷風煙録 福島泰樹 著 2700円 978-4-7744-0642-8

○ 2017年10月 ダッチワイフ = sex doll (紙礫 ; 11) 伴田良輔 編 2000円 978-4-7744-0644-2

○ 2017年10月 旅するバーテンダー 2 中森保貴 著 1800円 978-4-7744-0645-9

○ 2017年9月 愛ゆえの反ハルキスト宣言 平山瑞穂 著 1600円 978-4-7744-0639-8

○ 2017年9月 中くらいの友だち ２: 韓くに手帖－－ 한국수첩한국수첩－－ 韓国を語らい・味わい・楽しむ雑誌 雑誌 『中くらいの友だち』編集部 1000円 978-4-7744-0643-5

○ 2017年8月 僕たちはなぜ取材するのか－－ 極私的取材の世界 藤井誠二 編著 1500円 978-4-7744-0637-4

○ 2017年8月 望郷の小津安二郎 登重樹 著 2400円 978-4-7744-0638-1

○ 2017年6月 横浜 (紙礫 ; 10) 八木澤高明 編 2000円 978-4-7744-0636-7

○ 2017年6月 図書館情調－－ Library & Librarian (紙礫 ; 9) 日比嘉高 編 2000円 978-4-7744-0635-0

○ 2017年5月 浅草 (紙礫 ; 8) 福島泰樹 編 2000円 978-4-7744-0634-3

△ 2017年4月 花明り－－ 小安章代句集 小安章代 著 2600円 978-4-7744-0629-9

○ 2017年3月 植民地教育史研究年報（19） 日本植民地教育史研究会運営委員会 編 2000円 978-4-7744-4063-1

○ 2017年3月 変態 = pervert (紙礫 ; 7) 平山瑞穂 編 2000円 978-4-7744-0630-5

△ 2017年3月 証言連合赤軍 11 連合赤軍事件の全体像を残す会 編 1000円 978-4-7744-0632-9

○ 2017年2月
改革と革命と反革命のアンダルシア－－ 「アフリカ風の憎しみ」、または大土地所有制

下の階級闘争
渡辺雅哉 著 8500円 978-4-7744-0627-5

× 2017年2月
中くらいの友だち　１－－ 韓くに手帖－－ 한국수첩한국수첩－－ 韓国を語らい・味わい・楽しむ

雑誌
雑誌 『中くらいの友だち』編集部 1000円 978-4-7744-0633-6

○ 2017年1月 鰻 = eel (紙礫 ; 5) 石川博 編 1800円 978-4-7744-0623-7

○ 2017年1月 路地－－ 被差別部落をめぐる文学 (紙礫 ; 6) 上原善広 編 1800円 978-4-7744-0628-2

○ 2016年10月 竹中英太郎 3 (挿絵叢書) 竹中英太郎 [画], 末永昭二 編 2000円 978-4-7744-0624-4

○ 2016年10月 哀悼－－ 福島泰樹歌集 福島泰樹 著 2000円 978-4-7744-0621-3

○ 2016年9月 絆って言うな!－－ 東日本大震災-復興しつつある現場から見えてきたもの 渋井哲也 著 1600円 978-4-7744-0622-0

○ 2016年7月 金正日とワルツを－－ ロシア人女性記者の金正日極東訪問同行記 オルガ・マリチェバ 著, 朴廷敏, 呉正萬 訳 1600円 978-4-7744-0612-1

○ 2016年7月 竹中英太郎 2 (挿絵叢書) 竹中英太郎 [画], 末永昭二 編 2300円 978-4-7744-0616-9
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○ 2016年6月 〈坂本篤〉艶本狂詩曲(ラプソディー)－－ 紙碑-本の周辺 備仲臣道 著 1400円 978-4-7744-0614-5

○ 2016年6月 完本秘帳 湯浅眞沙子 著 2000円 978-4-7744-0615-2

○ 2016年5月 テロル = Terror (紙礫 ; 4) 鈴木邦男 編 1800円 978-4-7744-0611-4

○ 2016年5月 竹中英太郎 1 (挿絵叢書) 竹中英太郎 [画], 末永昭二 編 1800円 978-4-7744-0613-8

○ 2016年3月 人魚－－ mermaid & merman (紙礫 ; 3) 長井那智子 編 1700円 978-4-7744-0609-1

○ 2016年3月 君たちはどう働くか 今野晴貴 著 1200円 978-4-7744-0610-7

○ 2016年1月 星の王子さま
アントワーヌ・ド・サン=テグジュペリ 著, ドリアン

助川 訳
1600円 978-4-7744-0626-8

○ 2015年12月 酒場學校の日々－－ フムフム・グビグビ・たまに文學 金井真紀 著 1400円 978-4-7744-0604-6

○ 2015年11月 街娼－－ パンパン&オンリー (紙礫 ; 2) マイク・モラスキー 編 1700円 978-4-7744-0606-0

○ 2015年10月 近代語彙集 竹中憲一 編著 17000円 978-4-7744-0491-2

○ 2015年8月 闇市 = BLACK MARKET (紙礫 ; 1) マイク・モラスキー 編 1700円 978-4-7744-0605-3

○ 2015年7月 新修隠語大辞典 新修隠語大辞典編集部 7500円 978-4-7744-0607-7

○ 2015年3月 植民地教育史研究年報（18） 日本植民地教育史研究会運営委員会 編 2000円 978-4-7744-4060-8

○ 2015年5月 内田百閒百鬼園伝説 備仲臣道 著 1600円 978-4-7744-0603-9

○ 2015年5月 世界はフムフムで満ちている－－達人観察図鑑 金井真紀 文と絵 1300円 978-4-7744-0602-2

○ 2015年4月 タカ派改憲論者はなぜ自説を変えたのか－－護憲的改憲論という立場 小林節 著 1700円 978-4-7744-0500-1

○ 2015年4月 BEKIRAの淵から－－証言昭和維新運動 鈴木邦男 編著 2000円 978-4-7744-0601-5

○ 2015年3月 放射線像－－放射能を可視化する 森敏, 加賀谷雅道 著 1800円 978-4-7744-0498-1

○ 2014年12月 朝鮮古代中世科学技術史研究－－古朝鮮から高麗時代までの諸問題 任正爀 編著 6800円 978-4-7744-0495-0

○ 2014年12月 ハンセン病の「脱」神話化－－自己実現型ボランティアの可能性と陥穽 西尾雄志 著 2800円 978-4-7744-0494-3

○ 2014年10月 たかが一内閣の閣議決定ごときで－－亡国の解釈改憲と集団的自衛権 小林節, 山中光茂 著 1600円 978-4-7744-0496-7

○ 2014年10月 ハンセン病と民俗学－－内在する差別論理を読み解くために 今野大輔 著 6500円 978-4-7744-0493-6

△ 2014年9月 海人断想 梅林加津 著 1500円 978-4-7744-0492-9

○ 2014年7月 1900～1999韓国仏教100年:朝鮮・韓国仏教史図録 金光植 編 ／ 東アジア仏教運動史研究会 訳 25000円 978-4-7744-0490-5

× 2014年4月 日帝時代の韓国教育史:日帝の対韓国植民地教育政策史 鄭在哲 著 ／ 佐野通夫訳 8500円 978-4-7744-0486-8

○ 2014年4月 ぼくの旅－－放浪と人と絵と 宇野マサシ 著 2600円 978-4-7744-0488-2

○ 2013年9月 内田百閒文学散歩 備仲臣道 著 1600円 978-4-7744-0484-4

○ 2013年8月 証言連合赤軍 連合赤軍事件の全体像を残す会 編 4700円 978-4-7744-0481-3

○ 2013年5月 それでも人は生きていく　冤罪・連合赤軍・オウム・反戦・反核 瀬戸内寂聴 著 2300円 978-4-7744-0479-0

○ 2013年4月 千年紀文学叢書７グローバル化に抗する世界文学 千年紀文学の会 編 2500円 978-4-7744-0451-6

△ 2013年4月 凜として　松村黎子追悼集 1000円 978-4-7744-0482-0

○ 2012年10月 人名事典「満州」に渡った一万人 竹中憲一 編著 35000円 978-4-7744-0459-2

○ 2012年10月 人名事典「満州」に渡った一万人.索引編 竹中憲一 編著 18000円 978-4-7744-0478-3

△ 2012年10月 世界ハンセン病疫病史:ヨーロッパを中心として 犀川一夫, 森修一, 石井則久 著 5800円 978-4-7744-0476-9

○ 2012年8月 証言連合赤軍.10 (浅間山荘四十周年シンポジウム) 連合赤軍事件の全体像を残す会 編集 1000円 978-4-7744-0474-5

○ 2012年8月 曹洞宗は朝鮮で何をしたのか 一戸彰晃 著 4500円 978-4-7744-0475-2

○ 2012年7月 エピソードと遺跡をめぐる朝鮮科学史 任正爀 著 2800円 978-4-7744-0472-1
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○ 2012年6月 青島の近代学校－－教員ネットワークの連続と断絶 山本一生 著 6500円 978-4-7744-0471-4

○ 2012年4月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇0.3 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 1200円 978-4-7744-0465-3

○ 2012年4月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇0.4 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 1200円 978-4-7744-0466-0

△ 2012年4月 証言連合赤軍.9 (四十周年殉難者追悼の会) 連合赤軍事件の全体像を残す会 編 952円 978-4-7744-0470-7

△ 2012年3月 射こまれた矢－－能登恵美子遺稿集 能登恵美子 [著] 1000円 978-4-7744-0467-7

○ 2012年3月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇0.1 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 1200円 978-4-7744-0463-9

○ 2012年3月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇0.2 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 1200円 978-4-7744-0464-6

○ 2012年2月 内田百間我樂多箱－－読む事典 備仲臣道 著 1600円 978-4-7744-0461-5

○ 2012年2月 川島忠之助からの便り:明治十年代横浜正金銀行リヨン出張所にて
川島忠之助 [著] ／ 及川益夫 編著 ／ 川島

瑞枝 監修
6500円 978-4-7744-0462-2

△ 2011年11月 証言連合赤軍.8 (棺を覆いて) 連合赤軍事件の全体像を残す会 編 952円 978-4-7744-0454-7

○ 2011年11月 鶴見俊輔語録.1 鶴見俊輔 著 ／ 冨板敦編 1400円 978-4-7744-0456-1

○ 2011年11月 鶴見俊輔語録.2 (この九十年) 鶴見俊輔 著 ／ 冨板敦編 1800円 978-4-7744-0457-8

○ 2011年9月 砂に咲く花－－女子少年院「丸亀少女の家」にて 古川賢一郎 編著 1600円 978-4-7744-0455-4

○ 2010年11月 曹洞宗の戦争－－海外布教師中泉智法の雑誌寄稿を中心に 一戸彰晃 著 4300円 978-4-7744-0450-9

△ 2010年7月 ハンセン病文学全集.第9巻
大岡信, 大谷藤郎, 加賀乙彦, 鶴見俊輔, 田口

麦彦 編
4800円 978-4-7744-0398-4

× 2010年6月 ハンセン病文学全集.第5巻 大岡信, 大谷藤郎, 加賀乙彦, 鶴見俊輔 編 4800円 978-4-7744-0394-6

○ 2010年5月 朝鮮近代科学技術史研究:開化期・植民地期の諸問題 任正赫 編著 6800円 978-4-7744-0447-9

△ 2010年3月 研究室の窓から 佐藤祐一 著 1500円 978-4-7744-0442-4

○ 2010年3月 日本語の旅路 杉本つとむ 著 4400円 978-4-7744-0443-1

× 2010年2月 いのちつきるまで－－ハンセン病と短歌 杉野浩美 著 2300円 978-4-7744-0441-7

○ 2009年4月 生かされる日々－－らいを病む人びとと共に 上田政子 著 2800円 978-4-7744-0435-6

○ 2009年4月 蘭学三昧 杉本つとむ 著 4800円 978-4-7744-0434-9

○ 2009年11月 サイバープロテスト－－インターネット、市民、社会運動

ウィム・ファン・デ・ドンク, ブライアン・Dロー

ダー, ポール・Gニクソン, ディーター・ルヒト 編

／ 尾内達也 訳

2500円 978-4-7744-0440-0

○ 2009年4月 証言連合赤軍.7 (革命左派の成立) 連合赤軍事件の全体像を残す会 編 952円 978-4-7744-0437-0

× 2008年5月 大正のカルチャービジネス－－絵画通信教育と広告イラスト 及川益夫 著 3500円 978-4-7744-0428-8

○ 2008年3月 その土の上で－－沢田五郎作品集 沢田五郎 著 1800円 978-4-7744-0425-7

× 2008年12月 海人断想 梅林加津 著 1200円 978-4-7744-0431-8

○ 2008年10月 アマゾンの旅－－道路屋、道なき道を行く 荒尾眞弓 著 1600円 978-4-7744-0429-5

○ 2007年12月
皓星社ブックレット16　「将来構想」の歴史に学ぶ－－「第二回ハンセン病資料セミナー

2007」報告

ハンセン病図書館友の会, ハンセン病市民学

会図書資料部会 共編
500円 978-4-7744-0424-0

○ 2007年11月 大連歴史散歩 竹中憲一 著 1800円 978-4-7744-0422-6

× 2007年11月 やがて私の時代が来る:小笠原登伝 大場昇 著 2500円 978-4-7744-0423-3

○ 2007年7月 トスキナア別冊　中濱鐵隠された大逆罪:ギロチン社事件未公開公判陳述・獄中詩篇 中濱鐵 [著] ／ 亀田博,廣畑研二 編 3000円 978-4-7744-0420-2

○ 2007年7月 見守りと看取りと－－看護講演集 石田時子, 茅野タヅ子共編 1600円 978-4-7744-0418-9
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△ 2007年7月 我が祖父川島忠之助の生涯 川島瑞枝 著 1800円 978-4-7744-0419-6

○ 2007年6月 千年紀文学叢書６　体験なき「戦争文学」と戦争の記憶 千年紀文学の会 編著 2800円 978-4-7744-0417-2

○ 2006年12月 四十三年－－母が子に語る中国残留の半生
中川佳子 語り ／ 正安聞き書き ／ 斎藤裕子

日本語訳
1600円 978-4-7744-0414-4

△ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史　全９巻 ハンセン病違憲国賠裁判全史編集委員会 編 108000円 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第1巻(裁判編 西日本訴訟 1) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第2巻(裁判編 西日本訴訟 2) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第3巻(裁判編 西日本訴訟 3) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第4巻(裁判編 東日本訴訟) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第5巻(裁判編 瀬戸内訴訟) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第6巻(被害実態編 西日本訴訟 1) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第7巻(被害実態編 西日本訴訟 2) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第8巻(被害実態編 東日本訴訟) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

○ 2006年12月 ハンセン病違憲国賠裁判全史.第9巻(被害実態編 瀬戸内訴訟他) 〃 分売不可 978-4-7744-0372-5 (set)

△ 2006年8月 ハンセン病文学全集.第8巻 大岡信, 大谷藤郎, 加賀乙彦, 鶴見俊輔 編 4800円 978-4-7744-0397-0

× 2006年4月 神戸STS叢書５　科学と帝国主義－－日本植民地の帝国大学の科学史 塚原東吾 編著

△ 2006年2月 菅原弁護士の落語で読む法律講座 菅原貴与志 著 1600円 978-4-7744-0388-1

△ 2005年9月 失われた歳月.下 田中文雄 著 3500円 978-4-7744-0383-0

× 2005年9月 失われた歳月.上 田中文雄 著 3500円 978-4-7744-0382-2

○ 2005年7月 忘れさせられたアンダルシア－－あるアナキストの生と死
ホセ・ルイス・グティエーレス・モリーナ 著 ／

渡辺雅哉 訳
2800円 978-4-7744-0384-9

△ 2005年6月 理科雑学アドベンチャー 清藤英樹 著 1400円 978-4-7744-0380-6

○ 2005年4月 千年紀文学叢書５　精神の痛みと文学の根源. 2500円 978-4-7744-0377-6

○ 2005年3月 「らい予防法」で生きた六十年の苦闘.第3部〔ハンセン病叢書〕 沢田二郎 著 2400円 978-4-7744-0378-4

× 2005年11月 伊藤圭介の研究－－日本初の理学博士 土井康弘 著 15000円 978-4-7744-0385-7

○ 2005年10月 Let it be 備仲臣道 著 1300円 978-4-7744-0386-5

○ 2004年9月 手紙－－ハンセン病元患者と中学生との交流〔ハンセン病叢書〕 山口シメ子 著 2000円 978-4-7744-0371-7

○ 2004年8月 九十三歳の回顧録－－邑久光明園の日々－－ 小林文雄写真集 小林文雄 著 2300円 978-4-7744-0370-9

○ 2004年6月 戦争と記憶 菅井彬人 著 2000円 978-4-7744-0368-7

○ 2004年6月 「らい予防法」で生きた六十年の苦闘.第2部〔ハンセン病叢書〕 沢田二郎 著 2400円 978-4-7744-0367-9

× 2004年4月 「病いの経験」を聞き取る－－ハンセン病者のライフヒストリー 蘭由岐子 著 3800円 978-4-7744-0366-0

○ 2004年3月 「満州」オーラルヒストリー－－〈奴隷化教育〉に抗して 斉紅深 編著 ／ 竹中憲一訳 5800円 978-4-7744-0365-2

○ 2004年2月 ハンセン病文学全集.第7巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0396-2

○ 2004年1月 倫理的で政治的な批評へ:日本近代文学の批判的研究 綾目広治 著 2800円 978-4-7744-0363-6

○ 2004年12月 山中捨五郎記－－宿業をこえて 林力 著 2400円 978-4-7744-0375-X

○ 2004年11月 私の履歴書－－「らい予防法」を超えて 西村時夫 著 2700円 978-4-7744-0374-1

△ 2004年10月 インターネット時代の表現の自由
ジェレミー・ハリス・リプシュルツ 著 ／ 尾内達

也 訳
2800円 978-4-7744-0369-5
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○ 2004年10月 子不語の夢－－江戸川乱歩小酒井不木往復書簡集

江戸川乱歩, 小酒井不木[著] ／ 中相作, 本多

正一 監修 ／ 浜田雄介 編（乱歩蔵びらき委員

会）

4200円 978-4-7744-0373-3

○ 2004年～ トスキナア　全20巻 トスキナアの会 編 各1500円

○ 2003年8月 千年紀文学叢書４　過去への責任と文学　記憶から未来へ. 2800円 978-4-7744-0361-X

○ 2003年8月 機を織る音－－歌集 金夏日 著 2000円 978-4-7744-0357-1

△ 2003年6月 ハンセン病文学全集.第10巻 大岡信 [ほか]編 978-4-7744-0399-7

△ 2003年5月 椿實の書架 椿紅子 編 800円

○ 2003年3月 点字と共に〔ハンセン病叢書〕 金夏日 著 2500円 978-4-7744-0355-5

○ 2003年3月 ハンセン病文学全集.第4巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0393-8

○ 2003年11月 蒐書日誌.4 大屋幸世 著 2800円 978-4-7744-0356-3

○ 2003年10月 風荒き中を－－ハンセン病療養所で送った青春〔ハンセン病叢書〕 沢田五郎 著 2300円 978-4-7744-0364-4

○ 2003年10月 ハンセン病文学全集.第6巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0395-4

○ 2002年9月 サクラン坊とイチゴ 宮林太郎 著 1800円 978-4-7744-0326-1

○ 2002年9月 蒐書日誌.3 大屋幸世 著 3500円 978-4-7744-0316-4

○ 2002年9月 ハンセン病文学全集.第1巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0390-3

○ 2002年9月 「らい予防法」で生きた六十年の苦闘.第1部〔ハンセン病叢書〕 沢田二郎 著 2400円 978-4-7744-0320-2

○ 2002年8月 エプロンのうた－－香山末子詩集〔ハンセン病叢書〕 香山末子 著 2000円 978-4-7744-0319-9

○ 2002年8月 ハンセン病に咲いた花:初期文芸名作選.戦後編〔ハンセン病叢書〕 盾木氾 編著 3000円 978-4-7744-0281-8

× 2002年6月 皓星社ブックレット14　証人調書４　「らい予防法国賠訴訟」成田稔証言
成田稔 [述] ／ ハンセン病国家賠償請求訴訟

弁護団 編
800円 978-4-7744-0317-2

○ 2002年4月 家族の肖像〔ハンセン病叢書〕 平野暉人 著 2000円 978-4-7744-0279-6

△ 2002年4月 とがなくてしす－－草津重監房の記録〔ハンセン病叢書〕 沢田五郎 著 1800円 978-4-7744-0290-7

○ 2002年4月 ハンセン病に咲いた花:初期文芸名作選.戦前編〔ハンセン病叢書〕 盾木氾 編著 3000円 978-4-7744-0280-X

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第91巻(宗教編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第92巻(宗教編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第93巻(宗教編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第94巻(宗教編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第95巻(宗教編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第96巻(宗教編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第97巻(宗教編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第98巻(宗教編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第99巻(宗教編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年1月 日本人物情報大系.第100巻 (宗教編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0335-0 (set)

○ 2002年12月 島村静雨全作品集  第３巻　遺稿詩集.2〔ハンセン病叢書〕 島村静雨 著 1600円 978-4-7744-0353-9

○ 2002年12月 島村静雨全作品集　第２巻　遺稿詩集.1〔ハンセン病叢書〕 島村静雨 著 1800円 978-4-7744-0352-0

○ 2002年12月 島村静雨全作品集  第1巻　初期詩集〔ハンセン病叢書〕 島村静雨 著 1500円 978-4-7744-0351-2

△ 2002年12月 吹雪と細雨－－北條民雄・いのちの旅 清原工 著 2600円 978-4-7744-0328-8
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○ 2002年11月 ハンセン病文学全集.第3巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0392-X

△ 2002年10月 心ひたすら－－歌集とエッセイ〔ハンセン病叢書〕 浅井あい 著 2000円 978-4-7744-0326-1

○ 2002年10月
皓星社ブックレット15  シンポジウム差別のない社会をめざして－－ハンセン病熊本判

決から一年.
800円 978-4-7744-0324-5

△ 2002年10月 砂嵐－－高田昭子詩集 高田昭子 著 1800円 978-4-7744-0323-7

○ 2002年10月 ハンセン病文学全集.第2巻 大岡信 [ほか]編 4800円 978-4-7744-0391-1

○ 2002年10月 向日葵通り：田中美佐雄歌集〔ハンセン病叢書〕 田中美佐雄 著 2500円 978-4-7744-0325-3

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第71巻(朝鮮編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第72巻(朝鮮編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第73巻(朝鮮編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第74巻(朝鮮編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第75巻(朝鮮編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第76巻(朝鮮編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第77巻(朝鮮編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第78巻(朝鮮編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第79巻(朝鮮編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 日本人物情報大系.第80巻(朝鮮編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0301-6 (set)

○ 2001年7月 洋学資料文庫３　日本洋学小誌. 杉本つとむ 編著 3800円 978-4-7744-0303-2

△ 2001年7月
皓星社ブックレット13　病癒えても　ハンセン病・強制隔離90年から人権回復へ－－ 寺

島萬里子写真集
寺島萬里子 著 1800円 978-4-7744-0315-6

△ 2001年7月 皓星社ブックレット12　証人調書３　「らい予防法国賠訴訟」犀川一夫証言
犀川一夫 [述] ／ ハンセン病国家賠償請求訴

訟弁護団 編
800円 978-4-7744-0311-3

○ 2001年6月 蒐書日誌.2 大屋幸世 著 2400円 978-4-7744-0314-8

○ 2001年6月 蒐書日誌.1 大屋幸世 著 2800円 978-4-7744-0313-X

○ 2001年6月 朝鮮科学技術史研究 任正赫 編著 4000円 978-4-7744-0340-7

△ 2001年5月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.専門書誌編 第７回配本 150000円 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 41(戦前中国)支那農業に関する主要文献目録.第1(邦

文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 42(戦前中国)支那農業に関する主要文献目録.第2(華

文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：門書誌編 43(戦前中国)支那農業に関する主要文献目録.第3(欧文

の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 44(戦前中国)支那鉱工業に関する主要文献目録.第

1(邦文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 45(戦前中国)支那鉱工業に関する主要文献目録.第

2(華文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 46(戦前中国)支那鉱工業に関する主要文献目録.第

3(欧文の部) 1.
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)
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△ 2001年5月
雑誌記事索引集成－－専門書誌編 47(戦前中国)支那鉱工業に関する主要文献目録.

第3(欧文の部) 2.
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 48(戦前中国)支那金融に関する主要文献目録.第1(邦

文および欧文の部)・第2(華文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 49(戦前中国)支那商業に関する主要文献目録.第1(邦

文および欧文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月
雑誌記事索引集成：専門書誌編 50(戦前中国)支那商業に関する主要文献目録.第2(華

文の部).
分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

△ 2001年5月 雑誌記事索引集成：専門書誌編「戦前中国」別巻－－解説・執筆者索引. 分売不可 978-4-7744-0330-X (set)

× 2001年4月 皓星社ブックレット10　証人調書２　「らい予防法国賠訴訟」和泉眞藏証言
和泉眞藏 [述] ／ ハンセン病国家賠償請求訴

訟弁護団 編
800円 978-4-7744-0293-1

○ 2001年4月 皓星社ブックレット11　ライは長い旅だから 谺雄二 詩 ／ 趙根在 写真 1600円 978-4-7744-0310-5

○ 2001年3月 ロシア=ソビエトあかゲット 長谷川七郎 著 1000円 978-4-7744-0308-3

○ 2001年2月 レプラなる母 松居りゅうじ 著 2000円 978-4-7744-0309-1

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第61巻(書画編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第62巻(書画編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第63巻(書画編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第64巻(書画編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第65巻(書画編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第66巻(書画編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第69巻(書画編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第70巻(書画編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.別巻31-40 (企業家編 被伝記者索引) 芳賀登 [ほか]編 10000円 978-4-7744-0299-0

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第67巻(書画編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

○ 2001年1月 日本人物情報大系.第68巻(書画編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0300-8 (set)

△ 2001年12月 日本殺人年表－－明治・大正・昭和 篠原孝 著 3800円 978-4-7744-0341-5

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第81巻(諸芸・諸職編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第82巻(諸芸・諸職編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第84巻(諸芸・諸職編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第85巻(諸芸・諸職編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第86巻(諸芸・諸職編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第87巻(諸芸・諸職編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第88巻(諸芸・諸職編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第89巻(諸芸・諸職編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第90巻(諸芸・諸職編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

○ 2001年10月 日本人物情報大系.第83巻(諸芸・諸職編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0334-2 (set)

△ 2000年9月 濤 高野繁男 編 1800円 978-4-7744-0297-4

× 2000年9月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇.上巻 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 2500円 978-4-7744-0282-6
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× 2000年9月 黒旗水滸伝－－大正地獄篇.下巻 竹中労 著 ／ かわぐちかいじ 画 2500円 978-4-7744-0283-4

× 2000年9月 激増する過労自殺－－彼らはなぜ死んだか
ストレス疾患労災研究会, 過労死弁護団全国

連絡会議 編
1800円 978-4-7744-0292-3

○ 2000年9月 日本人物情報大系.別巻21-30 (憲政編 被伝記者索引) 芳賀登 [ほか]編 10000円 978-4-7744-0296-6

△ 2000年8月 神の鳥－－詩集 伊良波盛男 著 2000円

○ 2000年7月 千年紀文学叢書　3  アジア・ナショナリズム・日本文学. 千年紀文学の会 編著 2800円 978-4-7744-0294-X

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第41巻(学芸編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第42巻(学芸編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第43巻(学芸編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第44巻(学芸編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第45巻(学芸編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第46巻(学芸編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第47巻(学芸編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第48巻(学芸編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第49巻(学芸編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年7月 日本人物情報大系.第50巻(学芸編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0291-5 (set)

○ 2000年6月 洋学資料文庫　1  蛮語箋 杉本つとむ 編著 3800円 978-4-7744-0288-5

× 2000年4月 隠語大辞典（2017年に新修版を刊行しました） 木村義之, 小出美河子編 28000円 978-4-7744-0285-0

△ 2000年4月 皓星社ブックレット９証人調書１「らい予防法国賠訴訟」大谷藤郎証言
大谷藤郎 [述] ／ ハンセン病国家賠償請求訴

訟弁護団 編
800円 978-4-7744-0287-7

○ 2000年3月 日本人物情報大系.31(企業家編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.32(企業家編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.33(企業家編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.34(企業家編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.35(企業家編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.36(企業家編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.37(企業家編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.38(企業家編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.39(企業家編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.40(企業家編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0275-3 (set)

○ 2000年3月 日本人物情報大系.別巻11-20 (満洲編 被伝記者索引) 芳賀登 [ほか]編 10000円 978-4-7744-0286-9

○ 2000年2月 秘帳　歌集 湯浅真沙子 著 1800円 978-4-7744-0284-2

○ 2000年1月 日本人物情報大系.21(憲政編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.22(憲政編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.23(憲政編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.24(憲政編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.25(憲政編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.26(憲政編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)
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○ 2000年1月 日本人物情報大系.27(憲政編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.28(憲政編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.29(憲政編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年1月 日本人物情報大系.30(憲政編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0274-5 (set)

○ 2000年10月 洋学資料文庫　2  五国語箋 [松園梅彦] [原著] ／杉本つとむ 編著 3800円 978-4-7744-0298-2

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第55巻(学芸編 15) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第56巻(学芸編 16) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第57巻(学芸編 17) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第58巻(学芸編 18) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第59巻(学芸編 19) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第60巻(学芸編 20) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第51巻(学芸編 11) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第52巻(学芸編 12) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第53巻(学芸編 13) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 2000年10月 日本人物情報大系.第54巻(学芸編 14) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0295-8 (set)

○ 1999年9月 南天堂－－松岡虎王麿の大正・昭和 寺島珠雄 著 3500円 978-4-7744-0268-0 :

○ 1999年7月 皓星社ブックレット ;7　訴状「らい予防法人権侵害謝罪・国家賠償請求訴訟」
らい予防法人権侵害謝罪・国家賠償請求訴訟

原告団 著
800円 978-4-7744-0267-2 :

○ 1999年7月 日本人物情報大系.1 (女性叢伝編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.2 (女性叢伝編 2) 芳賀登 [ほか]編+B264 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.3 (女性叢伝編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.4 (女性叢伝編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.5 (女性叢伝編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.6 (女性録編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.7 (女性録編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.8 (女性録編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.9 (女性録編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年7月 日本人物情報大系.10(女性録編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0266-4 (set)

○ 1999年6月 君は反戦詩を知ってるか　反戦詩・反戦川柳ノート 井之川巨 著 2800円 978-4-7744-0255-9 :

○ 1999年3月 「皇国の姿」を追って:教科書に見る植民地教育文化史 磯田一雄 著 4000円 978-4-7744-0241-9

△ 1999年2月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 別巻 2(全７巻） 石山洋 [ほか]編 100000円 978-4-7744-0242-7 (set)

△ 1999年1月 ゆくさきしらず（小説・昭和記 ; 第1部） 中村凉三 著 3500円 978-4-7744-0203-6

△ 1999年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.専門書誌編 第６回配本 80000円 978-4-7744-0235-4 (set)

△ 1999年12月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 38  らい文献目録　ハンセン病.社会編
厚生省 原版監修 ／ らい文献目録編集委員

会 原版編集
分売不可 978-4-7744-0235-4 (set)

△ 1999年12月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 39  らい文献目録　ハンセン病.医学編
厚生省 原版監修 ／ らい文献目録編集委員

会 原版編集
分売不可 978-4-7744-0235-4 (set)

△ 1999年12月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 40  らい文献目録　ハンセン病.補巻 長島愛生園慰安会 原版編集 分売不可 978-4-7744-0235-4 (set)
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○ 1999年12月 蘭学に命をかけ申し候 杉本つとむ 著 2900円 978-4-7744-0273-7

○ 1999年11月 日本人物情報大系.別巻1-10 (女性編 被伝記者索引) 芳賀登 [ほか]編 10000円 978-4-7744-0272-9

× 1999年10月 皓星社ブックレット ;8　女子学生の長崎原爆の記録－－時のかたみに 中野道子 編著 800円 978-4-7744-0270-2 :

○ 1999年10月 日本人物情報大系.11(満洲編 1) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.12(満洲編 2) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.13(満洲編 3) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.14(満洲編 4) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.15(満洲編 5) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.16(満洲編 6) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.17(満洲編 7) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.18(満洲編 8) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.19(満洲編 9) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

○ 1999年10月 日本人物情報大系.20(満洲編 10) 芳賀登 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0269-9 (set)

△ 1999年8月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第8回配本（50～59巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
165000円 978-4-7744-00

△ 1999年5月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第7回配本（41～49巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
150000円 978-4-7744-00

△ 1999年1月 科学主義工業　完全復刻版　第3回配本（第30～45巻） 鎌谷親善、塚原修一、岡本拓司　編 336000円

△ 1999年1月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第6回配本（34～40巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
105000円 978-4-7744-0232-x(set）

○ 1998年12月 皓星社ブックレット６　中国人戦争被害者の証言 松尾章一 編 800円 978-4-7744-0207-9 

○ 1998年10月 植民地教育史研究年報１　植民地教育史像の再構成 日本植民地教育史研究会運営委員会 編 2000円 978-4-7744-0204-4

△ 1998年9月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第5回配本（28～33巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
105000円 978-4-7744-0200-1(set）

△ 1998年7月 科学主義工業　完全復刻版　第2回配本（第14～29巻） 鎌谷親善、塚原修一、岡本拓司　編 336000円

△ 1998年5月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第4回配本（21～27巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
105000円 978-4-7744-0155-2(set）

△ 1998年5月 坂上清詩集　虹霓の道 坂上清 著 2100円 978-4-7744-0142-0

△ 1998年1月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第3回配本（14～20巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
90000円 978-4-7744-0129-3(set）

○ 1998年9月 地理学関係書誌の書誌 奥野隆史 編著 18000円 978-4-7744-0201-X :

△ 1998年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.専門書誌編 第５回配本 80000円 978-4-7744-0165-X (set)

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 30　都市問題文献目録集成:都市問題.第1巻. 分売不可 978-4-7744-0156-0

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 31　都市問題文献目録集成:都市問題.第2巻. 分売不可 978-4-7744-0157-9

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 32　都市問題文献目録集成:都市問題.第3巻. 分売不可 978-4-7744-0158-7

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 33　都市問題文献目録集成:都市問題.第4巻. 分売不可 978-4-7744-0159-5

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 34　都市問題文献目録集成:都市問題.第5巻. 分売不可 978-4-7744-0160-9

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 35　都市問題文献目録集成:都市問題.第6巻. 分売不可 978-4-7744-0161-7



 2018年4月1日現在
皓星社 刊行物一覧

○＝在庫有　△＝在庫僅少　×＝品切重版未定 11

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 36　都市問題文献目録集成:都市問題.第7巻. 分売不可 978-4-7744-0162-5

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 37　都市問題文献目録集成:都市問題.第8巻. 分売不可 978-4-7744-0163-3

△ 1998年6月 雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 都市問題　都市問題文献目録集成.別巻. 8000円 978-4-7744-0164-1

△ 1998年4月 鳥獣報告集.第1巻〜第３巻+別巻 唐沢孝一 監修 50000円 978-4-7744-0140-4 (set)

△ 1998年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.専門書誌編 第４回配本 50000円 978-4-7744-0135-8 (set)

△ 1998年3月
雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 26　少年労働に関する文献抄録－－少年・婦人労働.

邦文の部.
分売不可 978-4-7744-0131-5

△ 1998年3月
雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 27　少年労働に関する文献抄録－－少年・婦人労働.

欧文の部.
分売不可 978-4-7744-0130-7

△ 1998年3月
雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 28　婦人労働に関する文献抄録－－少年・婦人労働.

邦文の部.
分売不可 978-4-7744-0132-3

△ 1998年3月
雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 29　婦人労働に関する文献抄録－－少年・婦人労働.

欧文の部.
分売不可 978-4-7744-0133-1

△ 1998年3月
雑誌記事索引集成 ; 専門書誌編 第2編 少年・婦人労働　少年労働に関する文献抄録・

婦人労働に関する文献抄録別巻－－解説・邦文編執筆者索引.
分売不可 978-4-7744-0134-X

△ 1998年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 別巻 2（全７巻） 石山洋 [ほか]編 100000円 978-4-7744-0206-0 (set) :

× 1998年 朝鮮.

△ 1998年 占領期の女性雑誌シリーズ 2　働く婦人　全９巻＋別巻 152200円 978-4-7744-0153-6 (set)

△ 1998-[2001] 朝鮮及満洲.

△ 1997-1999年 科学主義工業　完全復刻版 鎌谷親善、塚原修一、岡本拓司　編 947000円

△ 1997年12月 科学主義工業　完全復刻版　第1回配本（第1～13巻・別冊） 鎌谷親善、塚原修一、岡本拓司　編 275000円

△ 1997年12月 科学主義工業　完全復刻版　別冊 鎌谷親善、塚原修一、岡本拓司　編 2000円

× 1997年12月 占領期の女性雑誌シリーズ　第１回配本　「婦人」完全復刻版 世界評論社 [編] 85000円

△ 1997年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第10回配本 90000円 978-4-7744-0112-9 (set)

△ 1997年12月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第50巻(昭和20年-昭和38年) (思

想・哲学 3)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0111-0

△ 1997年12月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第49巻(昭和11年-昭和15年) (国

語・国文学 9)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0110-2

△ 1997年12月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第48巻(大正7年-昭和10年) (国

語・国文学 8)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0109-9

△ 1997年12月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第47巻(昭和20年-昭和29年) (文

学 5)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0108-0

△ 1997年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第46巻(-大正15年) (文学 4) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0107-2

△ 1997年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 別巻 1 石山洋 [ほか]編 8000円 978-4-7744-0113-7

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第5回配本（41～50巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-96-8 (set)

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第41巻(昭和11年 第1集)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-86-0



 2018年4月1日現在
皓星社 刊行物一覧

○＝在庫有　△＝在庫僅少　×＝品切重版未定 12

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第42巻(昭和12年 第1集)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-87-9

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第43巻(昭和13年 第1集)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-88-7

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第44巻(昭和14年 第1集)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-89-5

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第45巻(昭和15年 第1集)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-90-9

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第46巻(大正8年～昭和8年) (経

済学文献大鑑 第1巻 財政編)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-91-7

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第47巻(大正8年～昭和9年) (経

済学文献大鑑 第2巻 貨幣金融編 上)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-92-5

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第48巻(大正8年～昭和10年) (経

済学文献大鑑 第3巻 貨幣金融編 下)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-93-3

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第49巻(大正8年～昭和11年) (経

済学文献大鑑 第4巻 商工編 上)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-94-1

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第50巻(明治32年-昭和16年) (大

学高等専門学校教職員著書論文目録 経済学編・法学篇)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-95-X

○ 1997年11月 写真考古学－－写された歴史と写した目と 後藤和雄 著 1800円 978-4-7744-0097-1

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第３回配本（第17～25巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
165000円 978-4-7744-0096-3 (set)

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 17（社会衛生・労

働科17)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0086-6

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 18（社会衛生・労

働科18)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0087-4

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 19（社会衛生・労

働科19)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0088-2

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 20（社会衛生・労

働科20)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0089-0

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 21（社会衛生・労

働科21)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0090-4

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 22（社会衛生・労

働科22)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0091-2

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 23（社会衛生・労

働科23)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0092-0

△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 24（社会衛生・労

働科24)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0093-9
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△ 1997年11月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　専門書誌編 25（社会衛生・労

働科25)

石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0094-7

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第６回配本（51～60巻） 180000円 978-4-7744-0016-5 (set)

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第60巻(昭和3～18年) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0015-7

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第59巻(昭和18～20年) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0014-9

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第58巻(昭和15～17年) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0013-0

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第57巻(昭和17年) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0012-2

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第56巻(昭和16年) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0011-4

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第55巻(昭和15年 第2集) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0010-6

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第54巻(昭和14年 第2集) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0009-2

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第53巻(昭和13年 第2集) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0008-4

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第52巻(昭和12年 第2集) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0007-6

△ 1997年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第51巻(昭和11年 第2集) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0006-8

△ 1997年10月 坂上清詩集　丘陵の道 坂上清 著 1800円 978-4-7744-0074-2

○ 1997年10月 存在と自由　文学半世紀の経験 小林孝吉 著 2700円 978-4-7744-0075-0

○ 1997年10月 千年紀文学叢書１　文学と人間の未来 千年紀文学の会 編著 2600円 978-4-7744-0076-9

△ 1997年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 別巻 1
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
8000円 978-4-7744-0079-3

△ 1997年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第９回配本 90000円 978-4-7744-0085-8 (set)

△ 1997年10月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第45巻(昭和20年-昭和32年) (教

育 2)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0084-X

△ 1997年10月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第44巻(昭和39年) (西洋文学・語

学)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0083-1

△ 1997年10月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第43巻(明治9年-昭和19年) (日

本史 11)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0082-3

△ 1997年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第42巻(明治45年) (文学 3) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0081-5

△ 1997年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第41巻(大正15年) (文学 2) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0080-7

○ 1997年10月 柳田國男と平田篤胤 芳賀登 著 3500円 978-4-7744-0078-5

○ 1997年10月 千年紀文学叢書  2 アジアのなかの日本文学 千年紀文学の会 編著 2800円 978-4-7744-0205-2

△ 1997年9月 内外社会問題調査資料　完全復刻版　第2回配本（７～13巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
90000円 978-4-7744-0077-7(set）

× 1997年8月 小川清彦著作集　古天文・暦日の研究　天文学で解く歴史の謎 小川清彦 [著] ／ 斉藤国治 編著 5000円 978-4-7744-0020-3

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第２回配本（第９～16巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
150000円 978-4-7744-0073-4 (set)

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第９巻（社会衛生・労働科９)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0065-3

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第10巻（社会衛生・労働科10)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0066-1
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△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第11巻（社会衛生・労働科11)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0067-X

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第12巻（社会衛生・労働科12)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0068-8

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第13巻（社会衛生・労働科13)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0069-6

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第14巻（社会衛生・労働科14)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0070-X

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第15巻（社会衛生・労働科15)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0071-8

△ 1997年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第16巻（社会衛生・労働科16)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0072-6

△ 1997年6月 長谷川七郎詩集 長谷川七郎 著 2000円 978-4-7744-0052-1

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第7回配本（61～70巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
180000円 978-4-7744-0064-5 (set)

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第61巻(昭和10-19年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0054-8

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第62巻(◎-昭和22年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0055-6

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第63巻(昭和20-23年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0056-4

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第64巻(昭和21-24年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0057-2

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第65巻(昭和20年8月-昭和22年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0058-0

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第66巻(昭和22-23年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0059-9

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第67巻(昭和23年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0060-2

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第68巻(昭和20-25年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0061-0

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第69巻(昭和初年-昭和25年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0062-9

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第70巻(昭和初年-昭和27年)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0063-7

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第８回配本 90000円 978-4-7744-0042-4 (set)

△ 1997年6月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第40巻(◎-昭和10年3月) (仏教

学 1)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0041-6



 2018年4月1日現在
皓星社 刊行物一覧

○＝在庫有　△＝在庫僅少　×＝品切重版未定 15

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第39巻(◎-昭和10年) (東洋史 2) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0040-8

△ 1997年6月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第38巻(◎-昭和34年6月) (東洋

史 1)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0039-4

△ 1997年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第37巻(◎-昭和18年) (西洋史 1) 石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0038-6

△ 1997年6月
明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第36巻(昭和21-32年) (日本史

10)
石山洋 [ほか]編 18000円 978-4-7744-0037-8

△ 1997年4月 内外社会問題調査資料 完全復刻版
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
900000円 978-4-7744-0035-1(set）

△ 1997年4月 内外社会問題調査資料  完全復刻版　第1回配本（１～６巻）
松尾章一（監修）：吉田健二（解説）／内外勞

働研究所 [編]
90000円 978-4-7744-0035-1(set）

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第１回配本（第１～８巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
150000円 978-4-7744-0051-3 (set)

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第１巻（社会衛生・労働科１)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0043-2

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第２巻（社会衛生・労働科２)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0044-0

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第３巻（社会衛生・労働科３)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0045-9

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第４巻（社会衛生・労働科４)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0046-7

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第５巻（社会衛生・労働科５)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0047-5

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第６巻（社会衛生・労働科６)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0048-3

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第７巻（社会衛生・労働科７)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0049-1

△ 1997年4月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　専門書誌編　第８巻（社会衛生・労働科８)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
分売不可 978-4-7744-0050-5

△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第7回配本（第31～35巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-7744-0026-2 (set)

△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第31巻 (思想・哲学 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0021-1

△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第32巻 (教育 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0022-X

△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第33巻 (文学 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0023-8

△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第34巻 (考古学・民俗学 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0024-6
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△ 1996年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第35巻 (考古学・民俗学 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0025-4

△ 1996年11月 坂上清詩集　木精の道 坂上清 著 1500円 978-4-7744-0018-1

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第6回配本（第26～30巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-7744-0005-X (set)

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第26巻 (新聞雑誌文学一覧 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0000-9

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第27巻 (新聞雑誌文学一覧 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0001-7

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第28巻 (新聞雑誌文学一覧 3)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0002-5

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第29巻 (雑誌記事一般 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0003-3

△ 1996年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第30巻 (日本史 9)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-7744-0004-1

× 1996年6月 風俗研究資料叢書1　刑罰変態性欲図譜 下川耿史 監修 2800円 978-4-905980-79-8

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第5回配本（第21～25巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-905980-85-2 (set)

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第21巻 (日本史 6)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-80-1

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第22巻 (日本史 7)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-81-X

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第23巻 (日本史 8)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-82-8

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第24巻 (外国研究 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-83-6

△ 1996年6月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第25巻 (外国研究 3)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-84-4

× 1996年5月 江戸情報文化史研究 芳賀登 著 2500円 978-4-905980-73-9復刻

△ 1996年5月 犯罪研究資料叢書1　殺人法廷ケースブック１ 前坂俊之 監修 2200円 978-4-905980-75-5復刻

△ 1996年5月 犯罪研究資料叢書2　殺人法廷ケースブック２ 前坂俊之 監修 2200円 978-4-905980-76-3復刻

△ 1996年5月 犯罪研究資料叢書3　殺人法廷ケースブック３ 前坂俊之 監修 2200円 978-4-905980-77-1復刻

△ 1996年5月 犯罪研究資料叢書4　殺人法廷ケースブック４ 前坂俊之 監修 2200円 978-4-905980-78-X復刻

○ 1996年5月
皓星社ブックレット3　「らい予防法」四十四年の道のり　廃止にいたる動き。どうしていま

まで…
成田稔 [著] 800円 978-4-905980-74-7

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第4回配本（31～40巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
180000円 978-4-905980-65-8 (set)
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△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第31巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-55-0

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第32巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-56-9

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第33巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-57-7

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第34巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-58-5

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第35巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-59-3

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第36巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-60-7

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第37巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-61-5

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第38巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-62-3

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第39巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-63-1

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.社会科学編 第40巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-64-X

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第4回配本(第16～20巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-905980-72-0 (set)

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第16巻 (雑誌記事一般 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-67-4

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第17巻(演劇・映画 1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-68-2

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第18巻 (演劇・映画 2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-69-0

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第19巻(演劇・映画 3)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-70-4

△ 1996年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成.人文科学編 第20巻(演劇・映画 4)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-71-2

○ 1995年12月 皓星社ブックレット1　シンポジウム『らい予防法』をめぐって 　1994年6月25日全記録. 800円 978-4-905980-26-7復刻

○ 1995年12月
皓星社ブックレット2　フォーラムハンセン病の歴史を考える 　らい予防法はまだ生きて

いる 1995年6月25日全記録.
800円 978-4-905980-54-2復刻

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第3回配本（第11～15巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-905980-25-9 (set)



 2018年4月1日現在
皓星社 刊行物一覧

○＝在庫有　△＝在庫僅少　×＝品切重版未定 18

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第11巻　(日本史　1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-20-8

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第12巻　(日本史　2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-21-6

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第13巻　(日本史　3)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-22-4

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第14巻　(日本史　4)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-23-2

△ 1995年12月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第15巻　(日本史　5)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-24-0

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第3回配本（第21～30巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
180000円 978-4-905980-13-5 (set)

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第21巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-03-8

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第22巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-04-6

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第23巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-05-4

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第24巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-06-2

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第25巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-07-0

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第26巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-08-9

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第27巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-09-7

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第28巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-10-0

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第29巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-11-9

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第30巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-12-7

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第2回配本（第6～10巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-905980-19-4 (set)

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第6巻　(国語・国文学　6)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-14-3

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第7巻　(国語・国文学　7)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-15-1
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△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第8巻　(外国研究　1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-16-X

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第9巻　(思想・哲学　1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-17-8

△ 1995年10月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第10巻　(芸術・文化　1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-18-6

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第1回配本（第１～5巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
90000円 978-4-905980-02-X (set)

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第1巻　(国語・国文学1)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-51-8

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第2巻　(国語・国文学2)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-52-6

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第3巻　(国語・国文学3)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-53-4

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第4巻　(国語・国文学4)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-00-3

△ 1995年7月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　人文科学編　第5巻　(国語・国文学5)
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-01-1

× 1995年5月 青いめがね　香山末子詩集 香山末子　著 1800円 978-4-905980-50-X復刻

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第2回配本（第11～20巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
180000円 978-4-905980-48-8 (set) 

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第11巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-38-0

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第12巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-39-9

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第13巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-40-2

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第14巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-41-0

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第15巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-42-9

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第16巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第17巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-44-5

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第18巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-45-3
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△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第19巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-46-1

△ 1995年3月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第20巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-47-X

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第1回配本（第1～10巻）
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
180000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第1巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第2巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第3巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第4巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第5巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第6巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第7巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第8巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第9巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

△ 1994年11月 明治・大正・昭和前期雑誌記事索引集成　社会科学編　第10巻
石山洋、稲村徹元、大久保久雄、宮地幹夫、

堀込静香　編
18000円 978-4-905980-37-2 (set)

× 1992年4月 ジャパン・リポート 　外国特派員のニッポン(人)探検 曹良旭 著／金容権 訳（亜州書館） 978-4-905980-32-1

× 1991年3月 点字と共に 金夏日 著 1854円 

× 1990年8月 点字と共に 金夏日 著 1854円 

× 1989年3月 新日本歌人協会叢書　その木は這わず－－沢田五郎歌集 沢田五郎 著 1800円 

× 1988年10月 方舟の櫂 藤田三四郎 著 2000円 

△ 1988年9月 漂泊の日に 国満静志 著 2000円 

× 1987年10月 中居屋重兵衛とらい 小林茂信 著 2300円 

× 1987年8月 トラジの詩 『トラジの詩』編集委員会 編 1000円 

× 1984年1月 かな子の海峡 高尾和子 著 1300円 

△ 1983年8月 甲州人 山下靖典 著 1300円 

× 1983年8月 水甕叢書第435篇　歌集　流紋更紗 瀬戸内艶 著 2500円 

× 1983年3月 玄海灘をこえて 鄭鉉奎 著 1200円 
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× 1983年1月 ヴァイオリンひとすじに 鷲見三郎 著 2800円 

× 1982年11月 若手社員よ重役街道を走れ 松谷敏雄 著 1200円 

× 1981年7月 ライは長い旅だから　詩と写真 谺雄二 詩 ／ 趙根在 写真 2200円 

1981年5月 スリップ&スライド 豊島たづみ 著 1100円 

× 1981年5月 美の水脈　花をめぐる日本人の美意識 吉村華泉 [ほか]著 2000円 

× 1981年
月刊ソダン－－書堂（創刊準備号,[1巻]1号～2巻1号(1982年1月),2巻2号通巻7号(1982

年2月)～.）
朝鮮アジア関係図書センター [編] 0287-3591

△ 1980年11月 詩集　骨片文字 栗生詩話会 編 1500円 9784-7744-4003-6

× 1980年8月 金若山と義烈団　1920年代における朝鮮独立運動とテロル 朴泰遠 著 ／ 金容権 訳 1200円 

× 1980年6月 つなぎ　田中清型染版画作品集 田中清 著 15000円 

× 1980年4月 女の仕事　フォト・ドキュメント 女と伝統 松原潒 著 2200円 

△ 1980年3月 光の祭場－－蒿里行 桂芳久 著（朝鮮アジア関係図書センター.） 1600円 

× 1979年12月 マルタとマリヤ 藤巻孝之 著

× 1979年10月 八〇年代と朝鮮の統一　第一回民族統一シンポジウム報告 民族統一シンポジウム報告編集委員会 編 1800円 

× 1979年6月 アール・ポップの時代 谷川晃一 著 1300円 

× 1979年6月 深夜の電話 萩原朔美 著 900円 

× 1977年6月
季刊　無尽蔵（1巻1号通巻1号［1977年6月]～4巻2号通巻14号[1981年3月],15号[1981年

8月]～.）
無尽蔵 [編] 0385-8693

△ 1977年6月 詩集　冬の共和国 梁性佑　著／姜舜　訳 1000円

△ 1979年3月 遥かなる故郷――ライと 朝鮮の文学 村松武司 1500円


